



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жительница Холмогорского района предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшейся к уголовной ответственности за грабеж 47-летней жительницы Холмогорского района в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что 12 апреля 2022 года днем обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в деревне Мыза, в ходе ссоры и возникших личных неприязненных отношений нанесла удар клинком ножа в правую часть груди 41-летнему сожителю, причинив проникающее ранение с повреждением легкого, которое расценивается как тяжкий вред здоровью.

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину и пояснила следователю, что конфликт произошел из-за того, что сожитель выпил, на подработку не пошел, поэтому в порыве гнева она его ударила ножом, которым чистила картофель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1800705>